
 ČESKOMORAVSKÝ  FOTBALOVÝ  SVAZ  
 Moravskoslezský KFS  
 Náměstí S. Čecha 10 
 702 00 Ostrava 

 Disciplinární komise  

 Zápis  č.23. ze dne 5.5.2011  
 Přítomni:  Pešat, Prousek, Schimke, Krömer, Přívratský 
 Omluveni:  
 Hosté:  

 Rozhodovací činnost.  

Udělení trest ů 

 Fincentrum Krajský p řebor    -  muži  
 270/21/11 21.kolo:  SK D ětmarovice  - TJ Janovice  
 Projednán: Prasek Martin 4202  -  rozhod čí   Komise rozhod čích MS KFS  /1  
  chybný datum a číslo utkání v Zápise o utkání 
 ( 350,- + 150,- za projednání ) 
 Rozhodnutí DK: peněžitá pokuta  350 Kč      , DŘF 3/2a 

 281/22/11 22.kolo:  SK MORAVAN Old řišov  - FK Krnov  
 Projednán: Schwacha Antonín   -  hlavní po řadatel   SK MORAVAN Old řišov  /2  
  nedostatečná pořadatelská služba po utkání 
 Rozhodnutí DK: pozastavená činnost HP     nepodmíněně od 6.5.2011  , DŘF 17/5 

 295/23/11 23.kolo:  FC IRP Český T ěšín  - TJ Hradec nad Moravicí  
 Projednán: Štýbar Filip   -     TJ Hradec nad Moravicí  /3  
 zdržování hry po ŽK.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 1.5.2011  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 150,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 296/23/11 23.kolo:  SPORT - CLUB Pustá Polom  - SK MORAVAN Old řišov  
 Projednán: Šamarek Jan   -     SK MORAVAN Old řišov  /4  
 kritika rozhodčího po ŽK.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 2.5.2011  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 150,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 308/23/11 23.kolo:  SK Čeladná  - SK Beskyd Frenštát p. R.  
 Projednán: Pobo řil Radek 4196  -  rozhod čí   Komise rozhod čích MS KFS  /5  
  nedostatky při výkonu funkce rozhodčího 
 ( 350,- + 150,- za projednání ) 
 Rozhodnutí DK: peněžitá pokuta  350 Kč      , DŘF 3/2a 
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 I.A třída sk. "A"   -  muži  
 297/23/11 19.kolo:  FC Bílovec  - TJ Ludge řovice  
 Projednán: Klos Karel   -     TJ Ludge řovice  /6  
 podražení soupeře po ŽK.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 2.5.2011  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 Projednán: Kaňa Břetislav   -  vedoucí družstva   TJ Ludge řovice  /7  
  kritika rozhodčího 
 Rozhodnutí DK: zákaz výkonu funkcionáře družstva   2 soutěž. utkání  nepodmíněně od 6.5.2011  , DŘF 1/3a 
 Poplatek 150,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 Projednán:     -     TJ Ludge řovice  /8  
  vykázání vedoucího družstva 
 Rozhodnutí DK: peněžitá pokuta  600 Kč      , DŘF 2/1a 

 I.A třída sk. "B"   -  muži  
 298/23/11 19.kolo:  AFC Ve řovice  - TJ Pražmo - Raškovice  
 Projednán: Hanko Michal   -     AFC Ve řovice  /9  
  podražení ze zadu bez snahy hrát míčem 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   2 soutěž. utkání  nepodmíněně od 1.5.2011  , DŘF 1/5a 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 Projednán: Klímek Tomáš   -     TJ Pražmo - Raškovice  /10 
 podražení soupeře po ŽK.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 1.5.2011  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 307/23/11 18.kolo:  TJ He řmanice  - FK Baník Albrechtice  
 Projednán: Špičák Zbyn ěk 4717  -  rozhod čí   Komise rozhod čích MS KFS  /11 
  nedostatky při výkonu funkce rozhodčíh 
 ( 250,- + 150,- za projednání ) 
 Rozhodnutí DK: peněžitá pokuta  250 Kč      , DŘF 3/2a 

 Projednán: Broskevi č Michal 5122  -  rozhod čí   Komise rozhod čích MS KFS  /12 
  nedostatky při výkonu funkce AR 
 ( 150,- + 150,- za projednání ) 
 Rozhodnutí DK: peněžitá pokuta  150 Kč      , DŘF 3/2a 

 I.B třída sk. "A"   -  muži  
 299/23/11 19.kolo:  TJ Horní Benešov  - TJ Sokol Chomýž  
 Projednán: Kubík Roman   -     TJ Sokol Chomýž  /13 
 podražení soupeře po ŽK.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 1.5.2011  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 

 I.B třída sk. "B"   -  muži  
 300/23/11 19.kolo:  TJ Velká Polom  - TJ Sokol Dolní Lhota  
 Projednán: Konvi čný Martin   -     TJ Velká Polom  /14 
 držení soupeře po ŽK.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 1.5.2011  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 Projednán: Polomský Miroslav   -     TJ Velká Polom  /15 
 kopnutí soupeře.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   3 soutěž. utkání  nepodmíněně od 1.5.2011  , DŘF 1/5a 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 Projednán: Souček Martin   -     TJ Sokol Dolní Lhota  /16 
 udeření soupeře v přerušené hře  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   3 soutěž. utkání  nepodmíněně od 1.5.2011  , DŘF 1/7b 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
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 I.B třída sk. "C"   -  muži  
 287/22/11 18.kolo:  1. FK Spartak Jablunkov  - FK T ěrlicko  
 Projednán: Kolarský Michal   -  rozhod čí   Komise rozhod čích MS KFS  /17 
  nedostatky při výkonu funkce AR 
 ( 150,- + 150,- za projednání ) 
 Rozhodnutí DK: peněžitá pokuta  150 Kč      , DŘF 3/2a 

 I.B třída sk. "D"   -  muži  
 301/23/11 19.kolo:  TJ Sokol Kate řinice  - NFC Lichnov  
 Projednán: Brož Dalibor   -     TJ Sokol Kate řinice  /18 
 podražení soupeře po ŽK.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 2.5.2011  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 Projednán: Zeman Marek   -     NFC Lichnov  /19 
 podražení soupeře po ŽK.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 2.5.2011  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 302/23/11 19.kolo:  TJ Lokomotiva Suchdol n. O.  - TJ Slavoj Je seník nad Odrou  
 Projednán: Jurajda Jan   -     TJ Slavoj Jeseník nad Odrou  /20 
 kritika rozhodčího po ŽK.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 1.5.2011  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 303/23/11 19.kolo:  TJ Sokol Starý Ji čín  - TJ Pet řvald na Morav ě  
 Projednán: Jaroš Martin   -     TJ Pet řvald na Morav ě /21 
 strčení do soupeře v přerušené hře.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   2 soutěž. utkání  nepodmíněně od 2.5.2011  , DŘF 1/7a 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 

 Krajský p řebor    -  starší dorost  
 304/23/11 23.kolo:  TJ Vítkov  - MFK Karviná B  
 Projednán: Zeman Pavel   -     TJ Vítkov  /22 
 kopnutí soupeře.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   3 soutěž. utkání  nepodmíněně od 2.5.2011  , DŘF 1/5a 
 Poplatek 150,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 

 Krajský p řebor    -  mladší dorost  
 305/23/11 23.kolo:  TJ He řmanice  - FC Bílovec  
 Projednán: Pitra Michal   -     TJ He řmanice  /23 
 udeření soupeře v přerušené hře  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   4 soutěž. utkání  nepodmíněně od 2.5.2011  , DŘF 1/7b 
 Poplatek 150,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
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 Krajská sout ěž sk. "A"   -  starší dorost  
 291/22/11 18.kolo:  TJ Sokol Ha ť  - TJ Sokol Stará B ělá  
 Projednán: Šula Patrik   -     TJ Sokol Ha ť /24 
   
 Rozhodnutí DK: disciplinární řízení zastaveno        , DŘF 18/1 

 Projednán: Dudek Patrick   -     TJ Sokol Ha ť /25 
   
 Rozhodnutí DK: disciplinární řízení zastaveno        , DŘF 18/1 

 Projednán: Plaček Martin   -  vedoucí družstva   TJ Sokol Ha ť /26 
  neoprávněný start hráče v utkání 
 Rozhodnutí DK: zákaz výkonu funkcionáře družstva     na 2 měsíce nepodmíněně od 29.4.2011  , DŘF 1/10d 
 Poplatek 150,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 Projednán:     -     TJ Sokol Ha ť /27 
  neoprávněný start hráče v utkání 
 Rozhodnutí DK: peněžitá pokuta  3000 Kč      , DŘF 2/7 

 Projednán: Kucharzyk David 5128  -  rozhod čí   Komise rozhod čích MS KFS  /28 
  porušení řádů a předpisů ČMFS 
 ( poplatek za projednání 150,- Kč ) 
 Rozhodnutí DK: zákaz výkonu funkce rozhodčího     na 2 měsíce nepodmíněně od 6.5.2011  , DŘF 3/10 

 Projednán: Adam čík Václav   -  kapitán   TJ Sokol Ha ť /29 
  neoprávněný start hráče v utkání 
 Rozhodnutí DK: zákaz výkonu funkce kapitána     na 2 měsíce nepodmíněně od 6.5.2011  , DŘF 1/10d 
 Poplatek 50,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 

 Krajská sout ěž sk. "B"   -  starší dorost  
 306/23/11 19.kolo:  TJ Depos Horní Suchá  - FK  Bohumín  
 Projednán: Meliš Josef   -     FK  Bohumín  /30 
 hra rukou, zmaření vyložené brankové příležitosti.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 1.5.2011  , DŘF 1/1 
 Poplatek 50,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 Projednán: Kačica Lukáš   -     FK  Bohumín  /31 
  kritika rozhodčího s hanlivým výrazem 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   3 soutěž. utkání  nepodmíněně od 1.5.2011  , DŘF 1/3a 
 Poplatek 50,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 Projednán: Kroš čen Mario   -     FK  Bohumín  /32 
 podražení soupeře po ŽK.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 1.5.2011  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 50,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
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Předvolání do DK  

 Fincentrum Krajský p řebor    -  muži  
 281/22/11 22.kolo:  SK MORAVAN Old řišov  - FK Krnov  
 Projednán: Ochodek Ji ří 4329  -  rozhod čí   Komise rozhod čích MS KFS  /33 
 Předvolání do DK:  dne 12.5.2011 ve12,00 hodin        

 Projednán: Vítek Jakub 5040  -  rozhod čí   Komise rozhod čích MS KFS  /34 
 Předvolání do DK:  dne 12.5.2011 ve12,00 hodin        

 Projednán: Šnek Lukáš 4706  -  rozhod čí   Komise rozhod čích MS KFS  /35 
 Předvolání do DK:  dne 12.5.2011 ve12,00 hodin        

 Projednán: Proske Rudolf 0728  -  delegát svazu   Komise rozho dčích MS KFS  /36 
 Předvolání do DK:  dne 12.5.2011 ve12,00 hodin        

 Projednán:     -     SK MORAVAN Old řišov  /37 
 Předvolání do DK:  dne 12.5.2011 ve12,00 hodin 
 Schwacha Antonín - hlavní pořadatel 
 + odpovědný zástupce klubu 
 nedostatečná pořadatelská služba po utkání        

 Krajská sout ěž sk. "B"   -  starší dorost  
 306/23/11 19.kolo:  TJ Depos Horní Suchá  - FK  Bohumín  
 Projednán:     -     FK  Bohumín  /38 
 Předvolání do DK:  dne 12.5.2011 ve 12,00 hodin: 
 Kunčický Rostislav - vedoucí družstva 
 Maloň Josef - trenér 
 Cichý Martin - asistent trenér 
 + zodpovědný zástupce klubu        

 Projednán: Klimek Tomáš 4158  -  rozhod čí   Komise rozhod čích MS KFS  /39 
 Předvolání do DK:  dne 12.5.2011 ve 12,00 hodin        

 Projednán:     -     TJ Depos Horní Suchá  /40 
 Předvolání do DK:  dne 12.5.2011 ve 12,00 hodin  
 Jeziorski David - vedoucí družstva        

 Na vědomí : 
 1. Komuniké VV MSKFS č. 4 ze dne 12.4.2011 
 2. Zápis STK MSKFS č. 24 ze dne 4.5.2011 
 3. Zápis KR MSKFS č. 21 ze dne 3.5.2011 
 4. Zpráva člena KR p. Koraby k utkání Oldřišov - Krnov 

 Ing. Vladimír Janoško Svatopluk Pešat 
 sekretář předseda 
 MS KFS DK MS KFS 
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